
CONSIGLIO COMUNALE
VII COMMISSIONE

Resoconto per seduta del 23-12-2009 ore 10:30

Consiglieri componenti la Commissione: Ivano Berto, Sebastiano Bonzio, Claudio Borghello, Giuseppe Caccia,
Giampietro Capogrosso, Felice Casson, Antonio Cavaliere, Saverio Centenaro, Giorgio Chinellato, Daniele Comerci,
Paolino D'Anna, Giorgio D'Este, Bruno Filippini, Anna Gandini, Valerio Lastrucci, Alberto Mazzonetto, Maria Paola
Miatello Petrovich, Giacomo Millino, Ezio Oliboni, Carlo Pagan, Luciano Pomoni, Giorgio Reato, Giovanni Salviato,
Giuseppe Toso, Diego Turchetto, Roberto Turetta, Michele Zuin.

Consiglieri presenti: Sebastiano Bonzio, Giampietro Capogrosso, Antonio Cavaliere, Saverio Centenaro, Giorgio D'Este,
Bruno Filippini, Anna Gandini, Maria Paola Miatello Petrovich, Giacomo Millino, Ezio Oliboni, Luciano Pomoni, Giorgio
Reato, Tobia Bressanello (sostituisce Daniele Comerci), Cesare Campa (sostituisce Paolino D'Anna), Franco Conte
(sostituisce Claudio Borghello), Giacomo Guzzo (sostituisce Valerio Lastrucci), Alfonso Saetta (sostituisce Giovanni
Salviato).

Altri presenti: Assessora Mara Rumiz, Direttore Luigi Bassetto, Consigliere Cesare Campa, Consigliere Franco Conte,
Claudio Pianegonda della cooperativa Abitare Venezia, Marco Zordan dell'associazione 40xVenezia..

Resoconto sintetico seduta

Trattazione dell'interrogazione nr. d'ordine 1893 (nr. prot. 131) con oggetto "Parcheggio laterale alla rampa che
congiunge il Piazzale Roma con il Ponte della Vittoria è una miniera d’oro:quante pepite sono andate a vantaggio della
Città ", inviata da Franco Conte

La trattazione dell'interrogazione si è regolarmente svolta. 

Discussione dell'interpellanza nr. d'ordine 1832 (nr. prot. 71) con oggetto "Piano Particolareggiato “Campo di Marte” a
Venezia. Area ex-Italgas", inviata da Cesare Campa
La discussione dell'interpellanza si è regolarmente svolta.

 
Discussione dell'interpellanza nr. d'ordine 1882 (nr. prot. 73) con oggetto "Area ex-Ospedale Pediatrico Umberto I a
Venezia/Cannaregio", inviata da Cesare Campa

La discussione dell'interpellanza si è regolarmente svolta.
 
Per conoscere i dettagli della seduta, si rinvia al verbale.
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